

文在寅特赦,没朴槿惠的事

韩国特赦6000多人,涉腐人物不在其列

意在帮助普通百姓

韩联社援引韩国总统府青瓦台官员的话报道,特赦令将于30日生效,其中多数被赦人员将立即获释,其余则被减刑。

韩联社29日报道,韩国总理李洛渊在当天召开的临时国务会议上表示,这次特赦将有助于“国民团结和民生安全”,普通市民、社会弱势群体以及大部分一般刑事犯可以受惠。不过,犯有腐败罪的财经界人士和公职人员、各种暴力犯罪的罪犯都被排除在外。李洛渊说,“这是为了保证法律秩序的严格。”

文在寅曾在大选期间承诺,为了推进社会改革,政府绝不免除对犯有贿赂、贪污、渎职等腐败罪行的囚犯的刑罚。

在政治人物中,只有前国会议员郑凤株获得赦免。郑凤株涉嫌2007年大选前夕质疑时任执政党大国家党总统候选人李明博是BBK投资咨询公司的实际掌控者,而这家公司被指控操纵股价。郑凤株因违反选举法,被判1年监禁且剥夺被选举权至2022年。此次获特赦后,郑凤株恢复被选举权,可重返政坛。

青瓦台表示,本次特赦意

在帮助受制于刑事处罚和行政制裁的普通百姓及社会弱势群体减轻负担,为他们提供尽早重返正常生活的机会。



今年5月23日,韩国前总统朴槿惠出席首次公开庭审。

业高管。韩国法务部官员解释称,给这些财阀高管“为这个国家经济做贡献的机会”,希望他们能“帮助提振经济”。

例如,赦免对象包括“龙山惨案”25名涉案人员,以期化解社会矛盾和加强国民团结。2009年1月20日,韩国首都首尔市龙山区多个拆迁户举行集会,与警方发生冲突,再加上一栋大楼的屋顶起火,造成5名集会人员和1名警察特攻队员死亡。

另外,韩国政府此次还对因交通违章而被吊销或停用驾照者采取减免处罚的措施,受惠人数达到165万。

不是特赦朴槿惠的时机

随着朴槿惠“亲信干政门”等丑闻迭出,韩国民众近年来日益关注腐败话题,反腐呼声持续高涨。青瓦台29日在一份声明中强调,卷入腐败案的财经界人士、公职人员和重犯不在此次特赦之列。

观察人士表示,历年韩国特赦名单中不乏财阀高管和政府高官。例如2015年8月,朴槿惠政府宣布对6500多人实行特赦,以庆祝朝鲜半岛光复70周年,当时特赦名单中包括韩国第三大财阀家族企业SK集团会长崔泰源等在内的十多名企

业高管。韩国法务部官员解释称,给这些财阀高管“为这个国家经济做贡献的机会”,希望他们能“帮助提振经济”。

据悉,1980年至今,韩国历届总统共计进行了48次特赦,每届政府平均特赦次数为8次。朴槿惠政府时期仅有3次。特赦时间点一般选在国家重要纪念日或节假日。特赦人员一般是普通刑事犯、民生型犯罪分子、经济类犯罪分子、困难户服刑人员及政治犯等。

根据特赦名单,此次朴槿惠不在受惠对象之列。而实际上,历史上曾有韩国前总统被特赦的先例。1997年,任期末的金泳三总统特赦了前总统全斗焕、卢泰愚,后两人正是前军事独裁政权的头面人物,曾因涉嫌叛乱、受贿被告上法庭。

朴槿惠为何没戏?据早前《环球时报》报道,中国社科院亚太与全球战略研究院研究员董向荣表示,出于国民团结和政治妥协需要,韩国有赦免前总统的先例。但从近期看,亲信干政辜负了国民信任,一种愤怒情绪笼罩着韩国国民,不允许文在寅这么做,至少需要更加合适的时机。“从旁观者的角度来看,这么多位总统都逃不出悲剧的魔咒,对韩国而言并非幸事。”据新华社、海外网等

追随美国步伐,以色列正式提“退群”

联合国教科文组织已收到以政府通知

本报讯 联合国教科文组织总干事奥德蕾·阿祖莱29日发表声明,对当天收到以色列将退出该组织的正式通知表示“深切遗憾”。当天,以色列政府正式通知阿祖莱,称将于2018年12月31日退出该组织。

阿祖莱说,面对成员国之间可能存在的分歧,继续充分地参与教科文组织工作有助于推动对话、合作及伙伴关系。成员国只有“在教科文组织内部,而非外部”,才能最好地解决该组织职能范畴内相关的争端。

阿祖莱表示,以色列自从1949年成为教科文组织成员国以来一直在该组织内部享



以色列总理内塔尼亚胡与美国总统特朗普 (资料片)

有其正当地位。她强调,教科文组织致力于捍卫表达自由,防止任何形式的反犹主义和种族主义。

以色列总理内塔尼亚胡12月22日指示以色列驻联合国教科文组织代表哈科恩最晚于12月31日正式离开该组织。以色列外交部发言人说,做出这个决定是基于教科文组织“试图将犹太人的历史与以色列土地分离”。

此前,美国国务院于10月12日宣布,美国决定退出联合国教科文组织。美国国务院在声明中说,美国做出这一决定的主要考虑包括不断增加的欠

费、机构需要根本性改革及对该组织“针对以色列的持续偏见”的关切。

根据相关条款,美国和以色列的退出将于2018年年底正式生效。

近年来,以色列与联合国教科文组织矛盾不断。2011年10月底,联合国教科文组织大会投票通过关于巴勒斯坦以成员国身份加入该组织的提案。美国和以色列对此表示不满,两国随后停止缴纳会费。因拖欠巨额会费,2013年11月,美国和以色列丧失了在联合国教科文组织的投票权。

据新华社等

雷沃重工荣获2017年“中国品牌年度大奖”

2017年12月28日,由业界权威机构世界品牌实验室举办的2017年“中国品牌年度大奖”正式揭晓,在这项被誉为“中国品牌奥斯卡”的年度盛典上,华为、微信、中国国航、北汽集团、雷沃重工等35个活跃在2017年度中国经济舞台的领军品牌当选为“中国品牌年度大奖”。其中,雷沃重工再度荣获农机行业“中国品牌年度大奖NO.1”称号,持续领跑中国农业装备行业。

“中国品牌年度大奖”迄今已经连续举办了14年,其评判标准是品牌影响力,主要表现在知名度、美誉度、偏好度、创新力等方面。据悉,年度大奖调查对象以消费市场和商务市场两大类划分,

涉及100多个行业的近5000个品牌的消费偏好。根据世界品牌实验室的影响力评价体系,雷沃阿波斯农业装备无论是市场占有率还是品牌认知度、品牌创新力、品牌满意度、品牌忠诚度都为中国农业装备第一品牌。

历经19年的快速发展,雷沃重工已成为中国农机行业最具市场竞争力的品牌。近年来,从成立国内首家海外研发中心,到在欧洲腹地连下三城,接连并购意大利国宝级品牌ARBOS(阿波斯),以及全球高端农具企业MaterMacc(马特马克)和欧洲果园型高端拖拉机企业Goldoni(高登尼)。再到成立阿波斯欧洲,雷沃重工引领中国农机海外的属地化

运营实现了零的突破。

随着科技创新步伐的深入,雷沃重工也开始迎来了自己的收获季,阿波斯拖拉机上市,接连突破了动力换挡等国内智能农机瓶颈技术,还先后斩获了“欧洲年度拖拉机银奖”、“欧洲年度拖拉机专业拖拉机银奖”、“中国好设计”、“红点奖”等一系列荣誉,成为中国乃至海外最受欢迎的农机品牌之一。

雷沃重工将“致力于产业的创新发展与互联科技应用,通过工业互联网技术实现智能制造、智能管理、智能服务,为全球现代农业、城市生活建设和资源产业提供互联高效可靠的整体解决方案”作为使命。

在此基础上,雷沃重工积极响应国内农业装备产业供给侧改革,消化吸收国际最新技术进而嫁接到国内,接连突破动力换挡等国内智能农机技术瓶颈,有力推动了本土农业装备向高端制造的转型升级。

记者了解到,在2017年同为世界品牌实验室发布的“2017年中国500最具价值品牌”排行榜中,“雷沃”品牌价值已达到506.68亿元。从2008年的70.15亿元到2017年的506.68亿元,“雷沃”品牌价值9年增长7倍多,已连续9年稳居农业装备行业第一品牌。

此次获得2017年“中国品牌年度大奖”,既是对雷沃重工科技创新和品牌发展的肯定,更是对

